2022年3月31日

株式会社 ブルボン

こだわりを加えた"バリューセレクト"シリーズ「パイナップルサンド」と「ラングロールショコラ」を4月5日(火)に新発売!



パイナップルサンド



ラングロールショコラ

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、当社の技術とこだわりを加え、実質価値を高めた商品"バリューセレクト"シリーズとして「パイナップルサンド」「ラングロールショコラ」を2022年4月5日(火)に新発売いたします。

昨今の感染症拡大の影響による在宅時間の増加などに伴い、お客様の購買行動も変化しています。 消費の二極化も進行するなか、当社では付加価値が高く、お求めやすい価格の商品展開により、お客様 のニーズにお応えする活動を進めてまいります。

【商品概要】

◆ パイナップルサンド

パイナップルをたっぷりサンドして焼きあげた、食べやすいサイズでソフトな食感のクッキーです。ドライパイナップルをパイナップル果汁に漬け込むことで濃厚な味わいに仕立てました。



商品名: パイナップルサンド 内容量: 102g (個装紙込み)

発売日: 2022年4月5日(火) 全国発売

販売チャネル(予定): コンビニエンスストア、量販店、

ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 10カ月

◆ ラングロールショコラ

厚めに焼きあげたラングドシャクッキーをくるっと巻きあげ、マイルドなミルクチョコレートで全体をコーティングしました。バター香るさっくりとした食感のラングドシャクッキーとミルクチョコレートが織りなす贅沢な味わいをお楽しみいただけます。



商品名: ラングロールショコラ 内容量: 90g (個装紙込み)

発売日および販売チャネル(予定):

2022年4月5日(火) 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

2022年4月26日(火) コンビニエンスストア、鉄道売店

価格: オープンプライス

賞味期限 : 8カ月

【既存品】



レーズンサンド

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター

Tel: 0120-28-5605